

## НАWK Новини 10.10.24

Цього тижня учні брали участь у багатьох чудових навчальних заходах. Захоплююче спілкуватися з ними та розповідати про те, що вони вивчають і роблять у класі. Сподіваюся, вони також поділяться цим досвідом з вами! Вихованці дитячого садка вивчають симетрію в мистецтві. У першокласників розвивається вміння читати. Четвертокласники вчать множити великі числа. Я так пишаюся всіма досягненнями наших учнів!

### НАWK Заголовки:

**Безпечніші школи:** Перегляньте це посилання, якщо вас цікавлять інструменти та пропозиції щодо того, як забезпечити безпеку вашого учня в Інтернеті. [Безпечніші школи](#)

**Місяць іспаномовної спадщини:** Оскільки ми відзначаємо різноманітність нашої спільноти, ми хочемо поділитися деякими ресурсами, щоб відсвяткувати Місяць іспаномовної спадщини! Ось посилання на [PBS](#) для деяких статей і зручних для учнів відео. Ви також можете відсвяткувати особливу їжу чи захід.

**Свято осені 31 жовтня:** Ми раді запровадити переглянуте святкування осені 31 жовтня. Щоб вшанувати різноманітність нашої спільноти та продовжити навчання, ми спробуємо щось нове. Будь ласка, НЕ дозволяйте учню ходити в школу в костюмі. Натомість ви можете забрати їх опівдні, щоб відвезти додому та підготувати до нашого осіннього парадку АБО ви можете надіслати їхні костюми до школи в сумці, і ми допоможемо їм одягнутися. БУДЬ-ЛАСКА, НЕ НАДІСЛАЙТЕ ЛАСОЩАННЯ АБО ЇЖІ. Будь ласка, перегляньте [додається](#) листівка для всіх інформації.

**Міська прогулянка за спонсором РТО:** РТО спонсорує вечірню прогулянку в Urban Air Night on **16 жовтня**. Також учням роздадуть листівки.

**Немає школи:** п'ятниця, **11 жовтня** і понеділок **14 жовтня** будуть вихідні дні студентів. П'ятниця - інститутський день. Понеділок - день Колумба. Насолоджуйтеся відпочинком!

**Велосипедисти:** Будь ласка, нагадайте своїм учням ХОДИТИ на своїх велосипедах по території школи.

**РТО/роторний багажник або Treat:** 26 жовтня в American Legion Hall. На цьому заході волонтери прикрашають багажники своїх автомобілів і роздають ласощі та смаколики дітям, які приходять, щоб побалувати чи пригостити. Позначте свої календарі, щоб привести свою дитину на трюк або частування в American Legion Hall! Час поділитись найближчим часом!

**Змінити завдання:** спільно з RMS SHS має можливість взяти участь у конкурсі Change Challenge, щоб зібрати гроші для шкіл, які постраждали від урагану Хелен. Виклик триватиме з 21.10 по 25.10, а рівні класів змагатимуться за те, щоб зібрати найбільшу кількість змін. Перегляньте лист, що додається.

### Важливі майбутні дати:

**Понеділок: двері відчиняються о 8:20 ранку жовтень:**

**10-е засідання РТО**

**11-й Інститутський день - Ні школи**

**14-й День Колумба - без школи**

**15-те засідання ради освіти о 19:00**

**16-й SMART Дата 1:30 Відпуст**

**РТО Urban Air Outing**

**31-ше свято осені**

*Бачення: у Spring Hills ми — спільнота, орієнтована на рішення, яка спілкується та працює як команда для навчання, орієнтованого на студента.*

*Додатки:*

[GPS Флаєр](#)

[Додаток Securly Home](#)

[Сімейний бюлетень Securly](#)

[Міське повітря](#)

[Змінити завдання](#)

[Інформація про святкування осені SHS](#)